
‘ATA DE N° 190 DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2019. 

Data: 25 de Julho de 2019, 14 h  

Local: Auditório da ESA da OAB/MT. 

Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Vice-Presidente Gisela 

Alves Cardoso; Secretário-Geral Flavio José Ferreira; Secretário-Geral Adjunto 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo e o Tesoureiro Helmut Flavio Preza 

Daltro. Conselheiros (as) Estaduais Titulares: Abel Sguarezi, Ana Laura 

Pereira, Aleandra Francisca de Souza, Antonio Luiz Ferreira da Silva, Claudia 

Pereira Negrão, Claudio Jose de Assis Filho, Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Edmar de Jesus Rodrigues, Fabio Luis de Melo Oliveira, Felipe de 

Oliveira Santos, Helio Udson de Oliveira Ramos, Hélio Machado da Costa Junior, 

Jose Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocínio de Brito Junior, Julierme 

Romero, Kleiton Araújo de Carvalho, Leonardo André da Mata, Marina Ignotti 

Faiad, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão e Roberta Vieira Borges 

Felix. Ante a ausência de Conselheiros Titulares foram convocados os 

Conselheiros (as) Estaduais Suplentes Com Inscrição Mais Antiga: Selma 

Pinto de Arruda Guimarães, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Jose Luiz de 

Aguiar Bojikian, Arnaldo Rauen Delpizo, Dinara de Arruda Oliveira, Ivan Carlos 

Santore, Pedro Antonio dos Santos, Gustavo Tostes Cardoso, Alfredo Jose de 

Oliveira Gonzaga, Ricardo Ferreira Garcia e Luiz da Penha Correa. Registrada 

a presença dos Conselheiros (as) Estaduais Suplentes com direito a voz: 

Adriana Paula Tanssini Rodrigues Silva, Cibeli Simões dos Santos, Daniele 

Yukie Fukui, Fernanda Mamede Beck Roveri, Gabriela de Souza Correia, 

Jaqueline Proença Larrea Mess, Jefferson Luis de Queiroz, Juliana Ribeiro 

Salvador, Kamila Michiko Teischmann, Leonardo Giovani Nichele, Mario Olimpio 

Medeiros Neto, Narana Souza Alves, Rhandell Bedin Louzada, Tatiane de 

Barros Ramalho e Wanessa Correia Franchini Vieira. Conselheiros Federais: 

Felipe Matheus de França Guerra, Ana Carolina Naves Dias Barchet e José 

Carlos de Oliveira Guimarães Junior. Ausências Justificadas: Dalto Barbosa 

Castro Passare, Diego Gutierrez de Melo, Henei Rodrigo Berti Casagrande, Luis 



Filipe Oliveira de Oliveira, Ronaldo Bezerra dos Santos, Bruna Ergang da Silva, 

Cristiano Alcides Basso e Nelson Aparecido Manoel Junior. Registrada a 

Presença: Presidente do TED/OAB/MT João Batista Beneti; Presidente da CAA 

Itallo Gustavo de Almeida Leite; Vice-Presidente da CAA Xenia Michele Artmann 

Guerra; Tesoureiro da CAA Leonardo de Mesquita Vergani; Presidente da 

Subseção de Sinop Eduardo marques Chagas; Presidente da Subseção de 

Comodoro Elbio Gonzales; Presidente da Comissão do Direito da Mulher 

Clarissa Lopes Dias; presidente da Comissão do Jovem Advogado Pedro 

Henrique Ferreira Marques; ex Conselheiro Estadual Walmir Antonio Maquiavel; 

Jean Clini advogado e empresário dono da Urus que assinará convenio com a 

CAA, Membro Honorário Vitalício Francisco Anis Faiad. Item I e II – Abertura e 

verificação do quórum. Confirmado quorum, o Presidente declarou a abertura 

dos trabalhos. III – Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada a 

unanimidade e sem retificações a ata da sessão extraordinária realizada no dia 

30/05/2019. IV – Comunicações da Presidência. Visita do Excelentíssimo 

Senhor Doutor Emanuel Pinheiro – Prefeito de Cuiaba – Assunto: Cuiabá 

300 Anos/Investimentos na Capital – Hospital Municipal de Cuiaba – HMC. 

Presentes o Procurador-Geral Município Luiz Antonio Possas de Carvalho, 

estando também como Secretário Interino de Saúde e o Procurador Fiscal do 

Município Cézar Fabiano Martins de Campos, que vieram justificar a ausência 

do prefeito em virtude de viagem. Fizeram uso da palavra: O Secretario de Saúde 

do Município Luiz Antonio Possas de Carvalho informando que quanto aos 

investimentos na saúde deixará para o Prefeito Emanuel Pinheiro falar quando 

da visitar ao Conselho na próxima oportunidade; o Fiscal do Município Cézar 

Fabiano Martins de Campos, falou da realização do mutirão fiscal. Na 

oportunidade o Presidente da OAB/MT solicitou um atendimento preferencial e 

se possível com horário diferenciado ao advogado; solicitou atenção especial a 

um projeto de lei que altera do estatuto do servidor, quanto à violação de 

prerrogativas; relatou que ainda algumas secretarias municipais tem dificultando 

o atendimento/acesso dos advogados a processos/documentos/serviços; 

lembrou que na gestão anterior havia sido alinhado do Procurador-Geral Rogério 

Galo a edição de um Decreto para regulamentar o atendimento ao advogado em 

conformidade com o Estatuto da Advocacia, solicitando que caso tenha sido 

editado que o mesmo seja cumprido, em caso negativo que se faça uma 



instrução normativa. O Procurador-Geral de plano informou que terá um guichê 

exclusivo para atendimento dos advogados no mutirão, bem como que resgatará 

esse decreto e se não tiver editado que será editado. Fez uso da palavra o 

Presidente CAA  Itallo Gustavo de Almeida Leite para falar no convenio que será 

firmado com a Urus SteakHouse; fez o convite para festa junina da CAA logo 

mais a noite. Fez uso da palavra o empresário Jean Clini, proprietário da Urus 

SteakHouse. V - Ordem do dia. INVERSÃO DE PAUTA. 02) Processo n. 

0000007/2019. Relatório e Prestação de Contas – Exercício 2018 OAB/MT - 

RELATORES: Dr. Pedro Martins Verão RELATORES: Dr. José Eduardo 

Polisel Gonçalves. RELATORES: Dr. Antônio Luiz Ferreira. O relator Pedro 

Martins Verão fez a leitura do parecer da Comissão de Orçamento e Contas da 

OAB/MT, favorável a aprovação da prestação de contas do Exercício 2018 da 

OAB/MT, tendo em vista, ter preenchidos os requisitos técnicos e legais 

pertinentes ao sistema OAB. Em discussão. Fez uso da palavra o Diretor 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Em Votação. Aprovado à unanimidade 

pelo Conselho Pleno a prestação de contas do Exercício de 2018 da OAB/MT, 

nos termos do parecer da Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT. 03) 

Processo n. 0000008/2019 - Relatório e Prestação de Contas – Exercício 

2018 CAA/MT - RELATORES: Dr. Pedro Martins Verão - RELATORES: Dr. 

José Eduardo Polisel Gonçalves - RELATORES: Dr. Antônio Luiz Ferreira 

da Silva. O relator Pedro Martins Verão fez a leitura do parecer da Comissão de 

Orçamento e Contas da OAB/MT, favorável a aprovação da prestação de conta 

do Exercício 2018 da CAA/MT, tendo em vista, ter preenchidos os requisitos 

técnicos e legais pertinentes ao sistema OAB. Em discussão. Em Votação. 

Aprovado à unanimidade pelo Conselho Pleno a prestação de contas do 

Exercício de 2018 da CAA/MT, nos termos do parecer da Comissão de 

Orçamento e Contas da OAB/MT. 05) Processo nº. 0000002/2019 - Eleição 

Suplementar para Diretor Tesoureiro - PROPONENTE: Subseção 

Paranatinga/MT - Relator: Dr. Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. O 

Relator Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a leitura do parecer/despacho 

deferindo a candidatura do (a) advogado (a) Silvana Gregório Lima, inscrito (a) 

na OAB/MT 9.539, ao cargo de Diretor Tesoureiro da Subseção de 

Paranatinga/MT, por preencher os requisitos de elegibilidade. Em votação. A 

unanimidade foi eleita pelo Conselho Pleno o (a) advogado (a) Silvana Gregório 



Lima, inscrito (a) na OAB/MT 9.539, ao cargo de Diretor (a) Tesoureiro (a) da 

Subseção de Paranatinga/MT. 06) Processo nº. 0000004/2019 - Eleição 

Suplementar para Diretor Tesoureiro - PROPONENTE: Subseção Alta 

Floresta/MT - Relator: Dr. Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. O Relator 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a leitura do parecer/despacho 

deferindo a candidatura do (a) advogado (a) Claudinei Fortunato do Prado, 

inscrito na OAB/MT 16020, ao cargo de Diretor Tesoureiro da Subseção de Alta 

Floresta/MT, por preencher os requisitos de elegibilidade. Em votação. A 

unanimidade foi eleito pelo Conselho Pleno o (a) advogado (a) Claudinei 

Fortunato do Prado, inscrito na OAB/MT 16.020, ao cargo de Diretor Tesoureiro 

da Subseção de Alta Floresta/MT. 07) Processo nº. 0000006/2019 - Eleição 

Suplementar para Delegado da CAA/MT - PROPONENTE: Subseção 

Comodoro/MT - Relator: Dr. Fernando Augusto Vieira de Figueiredo O 

Relator Fernando Augusto Vieira de Figueiredo fez a leitura do parecer/despacho 

deferindo a candidatura do (a) advogado (a) Elton Queiroz de Freitas, inscrito (a) 

na OAB/MT 8.478-A, ao cargo de Delegado da CAA da Subseção de 

Comodoro/MT, por preencher os requisitos de elegibilidade. Em votação. A 

unanimidade foi eleito pelo Conselho Pleno o (a) advogado (a) (a) Elton Queiroz 

de Freitas, inscrito (a) na OAB/MT 8.478-A, ao cargo de Delegado da CAA da 

Subseção de Comodoro/MT. 08) Assunto:  Posicionamento da OAB/MT 

Direito a porte de armas para advogados (as) – Projeto de Lei nº 343/2019 – 

Princípio da Isonomia – Fez uso da palavra o Conselheiro Rhandell Bedim 

Louzada, bem como informou que emitiu parecer sobre a matéria, solicitando 

sua remessa ao Conselho Federal da OAB; Gustavo Tostes Carvalho. Por 

maioria o Conselho Pleno da OAB/MT posicionou-se favoravelmente ao porte de 

arma aos Advogados. Determinado pelo Presidente que a Secretaria do 

Conselho encaminhe pro ofício ao Conselho Federal da OAB a manifestação do 

Conselho Pleno, bem como o parecer do Conselheiro Rhandell Bedim Louzada. 

01) Processo n. 0000009/2019 -Incidente de Inidoneidade - Inscrição 

Definitiva - RECORRENTE: E. J. S. dos S. - RECORRIDO: OABMT - 

RELATOR: Dr. Dauto Barbosa Castro Passare. Ante a ausência justificada do 

relator a Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso, fez a leitura de decisão no 

sentido de extinguir o incidente de inidoneidade moral, determinando a remessa 

do pedido de inscrição a Câmara Julgadora para seu regular processamento, 



tendo em vista o requerente ter sido impronunciado no processo criminal a que 

responde. Em discussão. Em votação. Registrado o impedimento Antonio Luiz 

Ferreira da Silva e Fernando Augusto Vieira de Figueiredo. Aprovado a 

unanimidade nos termos do voto do relator. 04) Processo n. 0000005/2019 - 

Alteração do Regimento das Comissões - PARTE INTERESSADA: OAB/MT  

COMISSÃO REVISORA: Dra. Gisela Alves Cardoso - Dra. Danielle Izaura da 

Silva Cavalari Rezende - Dra. Daniele Yukie Fukui - Dra. Marina Ignotti 

Faiad. A Vice-Presidente Gisela Alves Cardoso fez a leitura da minuta da 

revisão/alteração do Regimento Interno das Comissões Temáticas da OAB/MT. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Kleber Zinimar 

Geraldine Coutinho; Mario Olímpio Medeiros Neto; Roberta Vieira Borges Felix; 

Felipe de Oliveira Santos; Felipe Matheus de França Guerra;  Claudia Pereira 

Negrão; Abel Sguarezi; José Patrocinio de Brito Junior. Suspenso o julgamento. 

Visita do Excelentíssimo Senhor Doutor Luiz Ferreira da Silva – Corregedor 

Geral do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso e do 

Excelentíssimo Senhor Doutor Tiago Souza Nogueira de Abreu – 

Presidente da Associação Mato-Grossense de Magistrados – AMAM – 

Assunto: Assinatura do Termo de Cooperação Institucional. Registrada a 

presença do Juiz Auxiliar da Corregedoria José Arimatéia Neves Costa. Fez uso 

da palavra Corregedor Geral luiz Ferreira da Silva; Presidente da AMAM Tiago 

Souza Nogueira de Abreu. Continuidade aprovação do Regimento. Proposta 

de alteração quanto ao dispositivo: que estabelece a impossibilidade do 

advogado que tenha sofrido penalidade disciplinar nos últimos 05 (cinco) anos, 

ingresse nas comissões, reduzindo esse prazo para 03 (três); retirado o limite o 

membro, bem como de quantidade de comissões por advogado, consignando 

que o advogado excluído não poderá retornar no mesmo triênio para compor as 

comissões; incluir na redação que o presente regimento aplica-se as comissões 

das subseções. Acolhida as propostas. Aprovado por maioria as alterações e 

adequações do Regimento Interno das Comissões da OAB/MT. Registrado pelo 

Presidente agradecimento especial ao ex Conselheiro Eduardo Ramsay 

Lacerda, pois a base das alterações e adequações do RI das Comissões foi 

elaborado pelo Conselheiro na gestão anterior. Inclusão de pauta. Resolução 

Ad Referendum nº 02/2019 de 16 de janeiro de 2019, que dispõe sobre o 

pagamento da anuidade do exercício por cartão de crédito e/ou débito, e ainda, 



das formas de renegociação de débitos junto à OAB/MT e dá outras 

providências; Resolução Ad Referendum nº 240/2009 de 25 de julho de 2019, 

que constitui e nomeia membros da Coordenação-Geral das Comissões 

Temáticas da OAB MT; Resolução Ad Referendum nº 241/2009 de 25 de julho 

de 2019, que dispõe sobre as formas de renegociação e desconto de débitos 

junto à OAB/MT para a Semana de Conciliação De Débitos a ser realizado na 

Justiça Federal - Seção Mato Grosso. Aprovado a unanimidade pelo Conselho 

Pleno. Palavra livre. Fez uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Edmar de 

Jesus Rodrigues. Não havendo mais inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 18:05. Eu, Gisela Alves 

Cardoso, Secretária da Sessão, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Leonardo Pio da Silva Campos                                Gisela Alves Cardoso 

Presidente da OAB/MT                                             Secretária da Sessão  


